



В Скопине возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в невыплате заработной платы (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По данным следствия, в период с марта по август 2023 года руководством организации осуществлена полная невыплата заработной платы работнику, в результате образовалась задолженность в размере более 160 тысяч рублей. При этом подозреваемый располагал финансовыми ресурсами и реальной возможностью для погашения указанной задолженности перед работником организации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, целей и мотивов действий руководства организации. Следователями анализируется финансово-хозяйственная деятельность юридического лица, принимаются меры по погашению задолженности по заработной плате.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1827729>